



Iroda: 5130 Jászapáti, Tompa Mihály utca 2.

E-mail: jaszsagi.kistersegi@gmail.com

Tel./Fax: 06-57-443-570

Web: www.jkhk.hu

Donkó Sándor – Jászapáti - méhész



Donkó Sándornak hívnak, Jászkiséren születtem, ott jártam általános iskolába, majd a Szolnoki Műszeripari szakközépiskolában végeztem. 26 éves koromig Jászkiséren éltem, majd Jászapátira költöztem, azóta is itt élek családommal.

A méhészet családi vállalkozásunk volt, édesapám 20 éves kora óta üzte ezt a foglalkozást. Én akkoriban még nem ebben a szakmában szerettem volna tevékenykedni, ezért is végeztem a szolnoki iskolában.

Miután a gyerekek megszülettek, anyagi készletéből döntöttem el, hogy megpróbálkozom a méhészettel. Ezen céllal 1990-ben édesanyámtól kaptam egy rajt, így indult el a családi méhészetem. A következő évben már 7, jelenleg 68 méhcsaládom van.

Jelenleg a kaptárok a Sárga pusztánál vannak kihelyezve, ahol a meggyfák virágoznak. Külön a termelő kérésére kerültek oda a méhcsaládok, mivel a tavalyi évben is ott helyeztem ki a méhcsaládokat és sokkal kedvezőbb volt a termés a méheknek köszönhetően. Miután vége a meggyfa virágzásának, amíg nem kezd el virágozni az akác repcemezőre telepítem ki a családokat. A repce nagyon kedvező termelés szempontjából, mivel pergethető mézet ad, valamint nagyon jól tud fejlődni rajta a méhcsalád, így május 10 után Jászszentandrása már felerősödött családokkal települök ki az ottani akácosra. 10 nap elteltével a következő állomásom a Mátrában van, ahol szintén akácosban helyezem ki a méhcsaládokat. Június 20-tól virágozik a napraforgó, facélia, valamint a héjatlan tök. Július közepén véget ér a termelő szezon.



Hazai viszonylatban sajnos alacsony a mézfogyasztásunk a nemzetközihez képest. A termés 90%-át exportra termeljük. Én a mézemet 30%-át adom el itthon a többit egy kereskedőn keresztül külföldre termelem. A tavalyi évben nagyon jó volt a hozam, ugyanis 60 kg mézet termelt egy méhcsaládom.

Elérhetőség:

Donkó Sándor

5130 Jászapáti



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa